



## **Возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка в школе**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, около 11 часов 30 минут 11 марта 2019 года во время урока математики в школе Рамонского района из оконной рамы выпала секция, травмировав ребенка, сидящего за партой около окна. 10-летний мальчик с телесным повреждением в виде раны волосистой области головы госпитализирован в медицинское учреждение.

Сотрудниками регионального следственного управления СК России незамедлительно организован осмотр места происшествия, изучается изъятая документация, допрашиваются сотрудники и ученики образовательного учреждения, продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению данного преступления. Также будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за безопасность детей во время нахождения в школе. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал и.о. руководителя Семилукского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Аверин.

По распоряжению департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области создана комиссия по внутреннему расследованию произошедшего, дано указание о принятии необходимых мер обеспечения безопасности учебного процесса в школе.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---



13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1311292>